ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТАМИ ООО МКК «Джет Мани Микрофинанс»

На нашем сайте используются сервисы для анализа посещаемости сайтов – Яндекс.Метрика от ООО «Яндекс» (далее «Яндекс»); Google Tag Manager и Google Analytics от ООО «Гугл» (далее «Гугл»); Rating@Mail.ru от ООО «Мэйл.Ру» (далее «Мэйл.Ру»).

Данные сервисы используют, так называемые «куки»: текстовые файлы, которые сохраняются на компьютере пользователя и позволяют анализировать использование им сайта. Информация об использовании сайта, сгенерированная с помощью файла «куки» (включая IP-адрес пользователя, дату и время посещения сайта, типы браузера и операционной системы), может отправляться в том числе на серверы Яндекс, Гугл, Мэйл.Ру и сохраняться там.

По поручению ООО МКК «Джет Мани Микрофинанс» Яндекс, Гугл, Мэйл.Ру обрабатывают полученную информацию для анализа использования сайта, составления отчетов об активности посетителей и оказания ООО МКК «Джет Мани Микрофинанс» других услуг, связанных с использованием сайта и Интернета.

В подавляющем большинстве случаев, сопоставление получаемых данных с конкретным лицом невозможно и такая цель не ставится. Получаемые данные анализируются только с целью анализа эффективности Web-ресурса (скорость загрузки, маршрут пользователей), оценки медийных, поисковых и социальных рекламных каналов; анализа конверсии и адаптации сайта к бизнес-целям, а также оценки количества «мобильного» трафика. Никакой другой анализ данных не производится, кроме обработки для получения статистических сведений со строгим соблюдением условий анонимности.

Сведения о том, как отключить сбор сведений о вас с использованием сервисов Яндекс.Метрика, Google Tag Manager, Google Analytics, Rating@Mail.ru приведены на сайтах соответствующих компаний.

С Политикой в отношении обработки персональных данных ООО МКК «Джет Мани Микрофинанс» можно ознакомиться в разделе «документы» нашего сайта www.vivus.ru, https://www.smsfinance.ru/.

Если у вас возникли вопросы по поводу сбора, обработки, или использования ваших персональных данных, обращайтесь к нам. Соответствующие обращения, а также претензии и отзывы о работе сайта можно отправлять по адресу: info@vivus.ru; info@smsfinance.ru

В случае, если вы не согласны с настоящими Правилами пользования сайтом ООО МКК «Джет Мани Микрофинанс» и/или Политикой в отношении обработки персональных данных ООО МКК «Джет Мани Микрофинанс», просим вас не пользоваться нашим сайтом.